

Companies

光明乳业停止生产达能“碧悠”

□本报记者 袁小可

备受市场关注的达能与光明乳业之间围绕其品牌使用权的谈判结果今日浮出水面。光明乳业将停止“碧悠”产品的生产和销售,达能亚洲有限公司将向光明乳业支付“碧悠”产品前期投入的营销费用8000万元整。

光明乳业今日发布公告称,

“碧悠”品牌为达能集团的子品牌、注册商标。该品牌使用于达能集团开发的具有润肠功能的保鲜酸奶产品上。2005年4月,光明乳业引进该产品在华东和广东地区生产销售。2007年4月,光明乳业推出相同功能的自主品牌“畅优”,同时停止“碧悠”产品的生产和销售。光明乳业表示,由于公司先期在推广和销售“碧悠”产品

的过程中已累计投入了约8000万元的营销费用,达能亚洲同意向光明乳业支付该笔费用。

对于此次“停产”原因及今后公司间合作,光明乳业并没有给出进一步说明。据了解,依照达能与光明乳业此前签订的协议,光明乳业使用达能品牌的年限为10年,到目前为止,这一时限尚未3年,在达能于去年底宣

布与蒙牛合作之后,达能品牌使用权将花落谁家也一度受到业界关注。资料显示,达能亚洲是达能集团全资子公司,主要业务是代表达能集团在亚洲进行投资、管理并协调达能集团在亚洲所投资的企业。目前达能亚洲持有光明乳业股份208482701股,占光明乳业总股本的20.01%。在过去的6年中,达能始终坚持对光明乳业的投资,持股比例在此过程中持续增加,2001年,达能亚洲取得了光明乳业5%股权,后因光明乳业上市而被稀释到3.85%,2005年经过两次增持,达能亚洲持股增加至11.55%,在光明乳业股改时,达能亚洲的持股进一步增加至目前的20.01%,持股比例在漫长过程中缓慢增加。

*ST丹化
澄清市场传闻

针对有媒体报道《*ST丹化:6元低价+粘胶纤维价格暴涨》中的有关内容,*ST丹化今日做了澄清。

*ST丹化在公告中表示,虽然有关报道对国内外化纤行业、粘胶纤维发展态势的分析情况属实,但由于升汇投资集团资金链断裂引起的法律纠纷问题和银行贷款条件发生的重大变化,导致公司应诉案件急剧增加,生产资金极度紧张,始终处于停产、半停产状态;2006年11月10日,公司与丹东吉丹化纤有限责任公司签署了带料加工协议;因此,化纤市场良好的发展态势对公司生产经营状况和效益的改善无影响,公司已于2007年4月26日发布了预亏公告,预计上半年亏损8000万元左右。(张良)

攀钢钛业
生产势头良好

记者从日前刚挂牌成立的攀钢集团钛业有限责任公司了解到5月份公司计划生产钛精矿24000吨、钛白粉1560吨、高钛渣2000吨。

据了解,钛业公司已成立高钛渣顺产达产攻关队,制订了详细的顺产、达产计划,力争5、6、7三个月平均每个月高钛渣产量超过2000吨,在年底达到设计能力。5月1日至10日,该公司生产势头良好,粗钛日产量屡次突破1000吨,高钛渣平均每天超过80吨。

据介绍,与此同时,攀渝钛业和攀钢钛业也加大效益产品的生产力度,努力实现稳产高产,争取产品效益最大化,为(集团)公司做大钛产业做出贡献。目前,攀渝钛业钛白粉的产量保持稳定,生产势头良好。攀钢钛业根据市场形势调整了产品结构,加大了中间产品、效益产品的生产力度,生产节奏逐步加快。(陈祥)

普洛康裕
向子公司增资

普洛康裕今日在公告中披露,日前公司根据增发招股意向书的承诺,向控股子公司浙江普洛康裕制药有限公司进行单方增资,现已完成注册资本的变更。浙江普洛康裕制药有限公司注册资本变更为6486万元,变更后公司持有该公司98.07%的股权。(张良)

*ST罗牛
中期业绩预增

*ST罗牛在今日发布的公告中预期,经公司财务部门测算,预计公司2007年中期可实现净利润较上年同期上升1600%至1700%。

*ST罗牛在公告中解释道,由于公司转让所持下属子公司海南成燕房地产开发有限公司4346万股股权,产生利润约7040万元。经公司财务部门测算,预计公司2007年上半年可实现净利润较上年同期上升1600%至1700%。具体财务数据将在公司2007年中期报告中进行详细披露。

*ST罗牛2006年上半年实现净利润416.8万元,每股收益0.0047元。(张良)

S*ST东碳卸去沉重债务负担

公司大股东成为债权人豁免其2667.17万元债务

□本报记者 袁小可

刚接手成为S*ST东碳新债权人后不到两天,四川香凤企业有限公司第二天就依照债务重组方案,豁免了S*ST东碳2667.17万元债务。

今日,已停牌长达数月的S*ST东碳终于揭晓了其债务重组方案。公司表示,根据公司股改方案,公司大股东四川香凤企业同S*ST东碳及自贡机械密封件有限责任公司债务重组工作已经完成。S*ST东碳及自贡机械密封件有限责任公司该项债务豁免按新会准则处理方法,确认为债务重

协议。根据协议,香凤企业将豁免S*ST东碳债务26671729.92元、自贡密封件有限公司第二季度利润指标。

S*ST东碳表示,公司上述债务豁免为一次性收益,并不带来现金流量。提请投资者注意投资风险。

近一年来,S*ST东碳的这些债权已随债权人的转换几度变更。2006年10月31日,S*ST东碳收到中国信达资产管理公司成都办事处通知,根据信达资产与四川美德医药有限公司签订的债权转让合同,信达资产已于2006年10月31日将与S*ST东碳及下属控股子公司

自贡机械密封件有限责任公司签订的5份、18份授信合同(协议)项下的全部权利依法转让给美德医药,原合同内容不变。而在2007年5月15日,S*ST东碳及控股子公司自贡机械密封件有限责任公司接债权人四川美德医药有限公司债权转让通知,根据美德医药与公司第一大股东四川香凤企业有限公司签订的有关《债权转让协议》,美德医药已将所拥有的公司债权余额2667.17万元及自贡机械债权余额663.15万元转让给了香凤企业。

S深物业A胜诉土地使用权纠纷案



□本报见习记者 张良

美林公司诉S深物业A土地使用权纠纷案有了最新进展。S深物业A今日在公告中披露,深圳市房地产权登记中心决定撤消原持有的载明美林厂房和综合楼产权所占地11500平方米土地使用权的深房地字第3000119899和3000320987号《房地产证》,将上述房产及土地使用权的登记回复到原深房地字第0103142号和0103139号《房地产证》的登记状态。根据深房地字第0103142号和0103139号《房地产证》的登记,美林厂房和综合楼建筑物产权及所占地11500平方米

土地使用权属公司所有。

1991年6月8日和10月18日,国有企业深圳市罗湖区经济发展公司作为深圳美丝化纤有限公司的全资出资公司,先后与S深物业A签订了《合作开发美林工业区协议书》和补充协议,约定以合作开发的方式将美丝化纤公司名下的位于上海梅林工业区的B405-7号宗地中的11500平方米土地使用权及开发的建筑物产权转让给S深物业A,由S深物业A支付罗湖公司人民币615万元。此后,S深物业A投入资金在该地块上兴建了美林综合楼和美林一号厂房两栋楼,占地6718平方米,两栋楼于1993年7月竣工。1993年,

深圳市政府发布深府[1993]426号文《关于处理深圳经济特区房地产权属遗留问题的若干规定》,按照该规定,罗湖公司与S深物业A的合作开发被认定为非法合作建房项目。

深圳市规划国土局对合作建房双方进行了处罚,在此基础上认可本公司拥有B405-7号宗地中的11500平方米土地的使用权,并对此进行了公告。其后,房地产登记机关核准了初始登记申请,向S深物业A核发了两栋楼的房地产证。后该二证因各种事由几经变更、撤销及分宗、并证,现在状态为美林综合楼和美林一号厂房两栋楼,占地6718平方米,两栋楼于1993年7月竣工。1993年,

■记者观察

整体上市是全流通时代大势所趋

□本报记者 王璐

东方电气集团整体上市的新进展直接带动了旗下东方电机、东方锅炉两公司股价大幅上涨,并带动一些整体上市概念个股也有不俗的市场表现。无疑,集团整体上市已成为全流通时代市场的一大热点。而业内权威人士日前在接受记者采访时更是表示,随着国资改革战略思路的转变和监管部门对整体上市的鼓励及推动,整体上市将是未来发展的大趋势。

该权威人士向记者称,“今年以来,在指数已处于高位的情况下,国内股市的热点开始向重组题材股转移。其中,整体上市更是备受追捧。这不仅因

另一方面,管理层也从制度和机制上推动着集团的整体上市。上述权威人士表示,早在前两批股改试点成功完成之时,五部委联合发布的《关于上市公司股权分置改革的指导意见》就提出,支持绩优大型企业通过其控股的上市公司定向发行股份实现整体上市,支持上市公司通过吸收合并、换股收购等方式进行兼并重组。而国资委去年末也明确表示,积极推进具备条件的中央企业母公司整体改制上市或主营业务整体上市。

据有关统计数据显示,截至目前,已明确整体上市及预期整体上市的上市公司已经超过70家左右,集团整体上市已同时具备了动机和条件。一方面,股改带来的制度变革成为优质资产注入上市公司的动力。“毕竟,全流通环境下大小股东利益统一,这使控股股东们有很强的动力改善上市公司基本面,向上市公司注入优质资产实施整体上市步伐。据悉,这也

是上证所2007年的重点工作之一。

业内人士据此认为,在资本市场市值放大效应和合理定价能力的推动下,控股股东们的优质资源将不断向上市公司集中,并不断得到整合、优化,而上市公司的治理结构也会随之发生根本变化,不再像以前受整个集团公司制约。因此,全流通后如何实现整体上市无疑是上市公司努力的方向。

另有市场分析人士指出,目前市场大环境非常好,是好企业整体上市的大好时机,因为优质企业的整体上市有利于减少股市泡沫,用资金量去满足大量股市资金的需求,有利于改善股市资产结构,减少震荡幅度。

宗申动力调整非公开增发方案

减少发行数量 发行价格由每股不低于6元提高到18.86元

□本报记者 王屹

宗申动力昨日召开了股东大会,审议通过了公司关于调整非公开发行股票方案的议案。

根据议案,公司此次调整的内容主要包括:发行数量由不超过1亿股减少为不超过3500万股;发行价格虽然仍为董事会决议公告日前20个交易日的股票均价,但随着近1年来其股价的大幅上涨,相应的由不低于6元/股大幅提高到不低于18.86元/股;向公司关联人左宗申发行的股份数量也由不低于3000万股调整为不低于200万股且不超过1000万股。其他条款包括特定发行对象数量、募集资金用途以及锁定期等与去年的方案相比基本维持不变。

另据议案,在此次定向增发方案中,左宗申是以其在宗申

公司中拥有的100%股权根据评估作价来进行认购的。而宗申

投资的全部资产是在重庆宗申投资通用动力机械有限公司的75%的权益。该公司是一家中外合资企业,目前国内最大的通用动力机械生产企业,现具备年产通用汽油机280万台、微型发电机组、微型耕作机、割草机等终端产品50万台的生产能力。2006年实现销售收入5.92亿元,净利润5.872亿元,净资产收益率高达51.46%。增发募集资金除用于该公司制造基地的建设项目外,还包括了高档踏板车用发动机(技改)项目和铝合金特种铸造项目。其余股票则是由其他投资者以现金方式进行认购。公司预计,三个项目全部建成投产后,每年将可新增利润17351万元左右,较目前上市公司的利润水平将翻一番还多。

三公司公告持有湘财证券股数变化

广电传媒今日发布公告称,公司原持有湘财证券有限责公司5521万股股权,2005年、2006年公司根据湘财证券亏损情况,累计计提长期投资减值准备5631.42万元,占公司对湘财证券长期投资总额的66.67%。湘财证券目前处于重组过程中,其增资扩股方案经湘财证券股东大会审议通过,并取得了中国证监会批准。根据湘财证券的增资扩股方案,公司原持有湘财证券的股份按1:3的比例缩股,另公司新增出资1760万元,增资扩股后公司持有湘财证券的股权数为3601万股,占增资扩股后湘财证券股权总数的90%,现公司对湘财证券投资账面余额为575万元。湘财证券目前处于重组过程中,根据湘财证券的重组方案,本公司股

金瑞科技在公告中称,公司原持有湘财证券有限责任公司5000万股股权,2005年底公司根据湘财证券亏损情况,计提长期投资减值准备5175万元,占公司对湘财证券长期投资总额的33.33%,占公司对湘财证券投资账面余额为993.78万元。根据湘财证券的增资扩股方案,公司股权缩股为331.26万股。

长城信息在公告中表示,公司原持有湘财证券有限责任公

交大博通获煤矿信息化合同大单

□本报记者 王原

近日,被称为煤矿信息化建设第一品牌的交大博通再次获得两项业内大单,合同累计额计2000余万元。

据公司介绍,交大博通战胜多家国内外知名IT企业,最终连获晋城煤业集团与河南嵩阳矿业的两大煤炭企业认可,中标“晋城煤业集团安全生产管理信息系统项目”及“河南郑州嵩阳矿业综合信息管理系统项目”,合同额累计2000余万元。据记者了解,山西晋城无烟煤业集团有限公司,是国家规划的13个大型煤炭基地、19个首批煤炭国家规划矿区和山西省工业企业30强之一,是我国重要的优质无烟煤生产基地。河南郑州嵩阳矿

业公司则是以煤炭开采、矿产品开发为主营业务的专业企业,二者在山西、河南的煤炭行业中均有一定影响。而交大博通此次针对设备、物资、运销等管理提供专业化的系统信息化服务,堪称是“套餐式”服务,尤其是交大博通作为晋城煤业集团的总集成商,将在携手所有中标厂商进行全系统整合,极可能在产煤第一大省山西产生样板效应。

交大博通管理层介绍,从2002年起,交大博通就一直植根于采掘行业信息化,深耕煤炭行业解决方案,到今天为止,公司煤炭企业综合管理信息产品已经成为中国煤炭行业信息化建设第一品牌,而此次与两家大型煤矿集团合作,再次证明了其行业领跑地位。

■价值看点

申能股份拟通过购并提升实力

□本报记者 李锐

申能股份董事长吴家骅在昨日召开的2006年度股东大会上表示,新的一年,公司将在去年经营成果的基础上,积极开展购并和资本运作,实施走出去的发展战略,全面提升公司的综合竞争能力。

申能股份近年业绩始终保持着稳步上升态势,去年各项指标更是创下历史新高,实现主营业务收入88.66亿元,比上年增长11.32%;实现净利润18.11亿元,比上年增长33.87%;实现每股收益0.627元。尤其是公司参股49%的申能资产管理公司去年抓住证券市场向好的机遇,全年实现净利润4.11亿元,为上市公司贡献业绩2.01亿元,占公司净利润的11.13%。公司表示,随着去年一批在建项目的陆续建成投产,收购兼并将是公司主动适应环境变化特点、需要长期坚持的战略方针。今年,公司讲把握好行业整合的良机,依托系统力量搭建多渠道的信息平台,投入必要的人力、财力、精力,积极寻找并参与购并机会,推进区域拓展,争取并购工作年内有所突破。

针对部分与会股东集中关

注的诸如整体上市、金融股权投资、股权激励及主业发展等问题,公司表示,可以明确地说,申能至今没有任何关于整体上市的计划,作为一家有一定市场影响力的电力能源上市公司,公司多年始终坚持稳健经营、持续发展的经营理念,并严格按照中国证监会和上海证券交易所的相关规定规范自身信息披露行为,建议大家不要听信市场传言。在金融股权投资方面,公司目前投资约1.2亿元参股海通证券,同时还持有申银万国的0.24%的股权、持有部分交通银行股权和部分上海国际信托投资公司股权等;在股权激励方面,公司管理层目前正在积极研究相关政策,并始终秉承股东利益最大化这一管理理念制定相关战略;在电力和燃气业务两大主业方面,去年电力行业实现主营业务收入46.7亿元,占收入总额的53%;石油天然气行业去年实现收入41.95亿元,占收入总额的47%,均实现了较好的业绩。2007年,公司预计全口径发电量约370亿度,权益发电量约178亿度,供热量预计约900万吉焦,石油产量约20万吨,天然气产量约5亿立方,天然气供应量约26.5亿立方。